

“两学一做”出成效 基层党建谱新篇

将党建工作融入日常抓在经常

致敬英雄魂 吟诵爱国心

互助路小学党员活动日“书香 吟诵”



本报讯 4月11日,中原区互助路小学党支部组织全体党员教师开展党员活动日主题活动,不断提升党的组织生活正常化、规范化、制度化水平,增强党组织的凝聚力、创造力和战斗力。

本次党员活动日的活动由第二党小组负责,主题是“书

香 吟诵”。第二党小组群策群力,精心准备,为全体党员带来了一次印象深刻的活动体验。

首先,全体党员起立,在主持人的带领下重温入党誓词。然后,由主持人为大家吟诵一段关于春天的美文。接下来,第二党小组的老师们带来了一首《致敬大凉山英雄》的配乐诗朗诵。

在表达完对英雄的敬意之后,全体党员一起唱响《我和我的祖国》,在优美动听的旋律中抒发对祖国的依恋和热爱之情。

歌曲结束后,开始了本次活动的最后一个环节——平语近人。结合最近的“学习强国”学习活动,来考察大家的学习情况。在座的党员老师纷纷抢答,顺利地完成了10道题。答对的老师还获得了小奖品。

通过精彩的学习活动,全体党员表示,会更加努力学习,把活动日的学习与自身工作实际相结合,强化纪律意识和质量意识,热心服务家长,爱心育人,积极探索加强学生管理和提升教育质量的良策,为学校教育高质量发展贡献力量。

记者 张改华
通讯员 马海兰 文/图

细听红色教诲 不忘初心跟党走

航海西路街道开展预备党员集体谈话活动

本报讯 近日,航海西路街道党工委组织预备党员面对面交流,开展预备党员集体谈话活动。

面对党旗,说出你和党的故事。19名预备对象逐一发言,从自己和党的结缘、入党的动机,对党的理论的学习、认识,讲到自己对党员的理解,现场气氛热烈又严肃。大家表示,党员这个标签对于自己来说,不仅仅是荣誉,更代表着一份责任与担当。

街道党工委认真聆听大家的故事,对大家加入党组织的热情和努力表示肯定,同时也

指出了大家认识的片面、不足之处,为大家指出今后努力和发展的方向,重点强调了合格党员的标准和如何做一名合格的共产党员。

街道党工委表示,要成为一名合格、优秀的共产党员,大家要树立政治意识、学习意识、宗旨意识、表率意识、形象意识、责任使命意识。学习党的路线、方针、政策,立足自身岗位,付诸实践,苦于学习、勤于实践、严于律己、敢于担当、勇于斗争,为社会主义现代化建设贡献自己的力量。

记者 张改华 通讯员 张婷婷

围绕中心抓党建 抓好党建促发展

建设路街道开展党建工作活动

本报讯 为提升社区党建工作水平、进一步夯实基层党建责任,落实各项工作任务,促进基层党建工作全面提升全面过硬,近期,建设路街道开展“逐社区(村)观摩,整街道推进”观摩交流活动暨党建工作部署会。

观摩活动通过听取社区党组织书记关于社区党建工

作、亮点特色打造、下一步工作安排部署等内容进行汇报。现场查看党建阵地建设、公共基础设施建设情况等。党建办工作人员实地查阅观摩内容涉及的各项党建资料。观摩结束后,召开了座谈会。领导班子对各社区党建工作情况进行打分,街道党工委书记李建华对观摩社

区党建工作中的亮点和不足进行了逐一点评,并对各社区党组织书记落实党建主体责任和基层党务工作向全面发展提出新要求,落实“一三三工作法”要有效完善社区管理体系,形成“党建引领,党群共享,善治共享”的社区治理格局,提升社区治理服务水平。

记者 张改华 通讯员 路璐

主动担当作为 牢固树立“四个意识”

中原区人社局开展主题党日活动

本报讯 4月11日,中原区人社局党总支组织全体党员开展了“不忘初心,牢记使命”的主题党日活动。

全体党员重温入党誓词,随后聆听名为《夯基础强支部——努力造就一支忠诚干净担当的高素质党员干部队伍》的党课。

通过此次活动,广大党员纷纷表示,将坚定政治方向,突出政治功能,践行政治宗旨,在知行合一中主动担当作为,坚定信仰、牢固树立“四个意识”,不断提升人格修养,练就真本领,做忠诚干净担当的好党员干部。

记者 张改华 通讯员 王岚清



中原西路街道

开展学校及周边食品安全“百日行动”

本报讯 近日,中原西路街道通过开展学校及其周边食品安全整治“百日行动”,全面排查辖区各类学校食品安全风险隐患,全面清理中小学校(含幼儿园)校园及周边“辣条”等问题食品,严厉打击危害青少年儿童身体健康的违

法行为,学校食品安全主体责任进一步落实,学生食品安全意识进一步提高,监督管理工作进一步加强,校园及其周边食品安全长效机制进一步完善,校园及周边食品安全状况得到根本性改善。

检查人员重点检查各食杂

店是否具备经营资质,对索证索票、进销货台账等制度的落实情况进行检查。同时,将儿童、青少年经常购买食用的食品作为重点检查品种,对食品标签、外观质量状况等情况进行检查,检查外包装是否完整,生产厂家、生产日期、保质

期等信息是否齐全。检查中,已要求所有在售的“辣条”等“五毛食品”全部下架。此外,执法人员对经营商户开展食品安全宣传教育,要求食品经营单位把好进货关、质量关,确保校园食品安全不出问题。

记者 张改华

中原区图书馆 手绘风筝 走进春天

本报讯 春风和煦,春意盎然,4月天是一个放飞风筝、拥抱春天的大好时节。4月14日上午,中原区图书馆生活馆大厅就热闹非凡,有40名小朋友聚集在这里参加“欢乐时光、手绘风筝”活动,绘制属于他们自己的风筝。

为了让孩子们感受春天的气息,亲近大自然,图书馆工作人员从“风筝”为切入点,通过了解风筝、彩绘风筝,让孩子体验自己手绘风筝的乐趣。孩子们是整个活动的主体,绘画过程中他们敢于尝试,利用自己的方式完成了风筝的涂鸦。本次活动充分激发了孩子的积极性,孩子更全面地了解了风筝的历史过程、制作过程、结构特点等,并提高了动手能力。

小朋友杨欣蕊边精心调色边说:“书上说了,纸鸢飞上天以后被风一吹,发出‘呜呜’的声响,好像箭的弹奏声,于是人们把‘纸鸢’改称‘风筝’。能自己在风筝上涂上喜欢的颜色,感到好开心。”

记者 张改华 通讯员 杨柳

三官庙街道

“三严查”确保春季食品卫生安全

本报讯 为进一步加强街道食品安全监管,确保春季群众消费安全,4月9日,三官庙街道组织辖区内食药监所、街道食安委成员单位、各社区食品安全协管员对辖区各大农贸市场周边、主要商业街的副食品、学校沿街经营户开展春季食品安全专项检查。

严查市场主体资格。重点检查经营主体是否无照经营、超范围经营,是否亮照经营,食品从业人员是否有健康证,相关制度是否上墙等,对证照不全的食品经营者督促其及时办理或变更,同时向现场消费群众积极宣传《食品安全法》,倡导健康消费。

严查食品票证齐全。重点检查进货来源是否合法,进货票据是否使用规范,票据是否保存完整;督促食品经营户全面推行“一票通”进货台账,建立健全严格的“索证索票”制度,督促食品经营者切实建立和落实食品质量承诺以及不合格食品退市制度。

严查食品质量。重点检查散装食品、裸卖食品、饮料、乳制品、冷冻食品、肉制品、袋装小食品等,看陈列是否整齐,标签是否规范,有否过期,变质。杜绝制售假冒伪劣、有毒有害、过期变质、“三无”食品行为,禁止来路不明、手续不全的食品进场销售。

记者 张改华